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VRIJEDILO JE 

 

 
 
Danas na trećemajskim tračnicama vidimo željezničke vagone pune limova i radnike koji se vraćaju s čekanja 
na posao. Oživjet će navozi sa kojih će opet kliziti brodovi u more. Prisjetimo se kako je bilo prije dva mjeseca:  
 

- prazna knjiga narudžbi, navozi bez gradnji, novogradnja bez primopredaje, radnici na čekanju i bez 
plaće, malodušni, napušteni i zaboravljeni od svih koji su ih do jučer  tapšali po ramenima. «Nema 
spasa» -  uvjeravali su nas mnogi.  Blokirani  smo, stečaj nam visi nad glavom, kažu nam da smo 
nesposobni i da ne znamo izgraditi brod, da nepovratno trošimo novac poreznih obveznika, da nije s 
nama preporučljivo poslovati, da smo najlošije hrvatsko brodogradilište i da se konačno zatvaramo sami 
od sebe.  

 
To su bile izrečene konstatacije na jednoj od naših sjednica Povjereništva. Tajac,  oboreni pogledi,  šutnja…  
Javlja se prvi među nama i kaže: „Usprkos svemu ja u to ne vjerujem, ne usuđujem se ni pomišljati na 
posljedice i potrese što bi izazvalo zatvaranje 3. maja. Bila bi to katastrofa za Rijeku, za Primorsko-goransku 
županiju pa i puno šire.“  
 
Nakon ovih riječi ustaje zamjenik gl. sindikalnog povjerenika Podružnice Krešimir Jerić i kaže (citiram): 
Poručimo im sa ovog mjesta danas, a sutra sa Markova trga: Gospodo nećete proći  u svojim mračnim 
namjerama, ne damo naš kruh, ne damo naš škver, ne damo naše obitelji, nismo za prodaju, nismo za izdaju, 
nismo sramota ove države, mi smo stupovi ove države, mi smo bedem ovog društva, mi smo trećemajci.  
U raspravi su sudjelovali i svi ostali članovi Povjereništva te je nakon sveobuhvatne rasprave Povjereništvo 
donijelo  jednoglasnu odluku da se Vladi Republike Hrvatske uputi zahtjev za žurno izdavanje 

- jamstva za gradnju četiri tankera za domaće brodare  
- isplatu zarađene a neisplaćene plaće za rujan 2009. g. 
-  osiguranje  sredstava za nabavku najnužnijeg materijala za normalno odvijanje radnog procesa 

Dogovorili smo se da pokrenemo potpisivanje peticije za spas 3 maja  među zaposlenima u škveru  i u svim 
trgovačkim društvima Primorsko-goranske županije u kojima SMH ima članstvo. Odlučili smo da isto radimo i 
na ulicama i pitamo Riječane njihov stav  o zahtjevima Sindikata za spas Trećeg maja. 
 Peticiju s našim opravdanim zahtjevima, koju smo uručili predsjednici Vlade RH 15. listopada 2009. godine, 
potpisalo je preko 24 tisuće građana. Time su nam i više nego jasno dali svoju potporu. 
 
Pisanu potporu za vrijeme skupljanja potpisa  iskazali su nam mnogi znani i neznani hrabri građani, metalci 
cijele Hrvatske,sindikati metalaca iz Poljske, Norveške, Bugarske, glavni tajnik Europske federacije Sindikata 
metalaca Peter Scherer podržao je sve aktivnosti Sindikata metalaca Hrvatske koje poduzimamo za spas 
hrvatskih brodogradilišta  te im se i ovom prilikom zahvaljujemo. 
 
21. listopada 2009. godine na mirnom prosvjednom skupu zaposlenih i umirovljenika 3. maja, a u organizaciji 
Sindikata metalaca Hrvatske, iskazali smo odlučnost i spremnost na sve oblike sindikalne borbe pod geslom: 
 
NE DAM SVOJ TREĆI MAJ I HOĆU SVOJU ZARAĐENU PLAĆU 
 «VAPAJ» trećemajaca upućen Vladi RH iskazan je i parolama:  
 
 
 



 
 

Povjereništvo Podružnica ujedno i uređivački kolegij: 
Babić Marko, Bogdanić Marjan, Gašparin Nevenka, Jerić Krešimir, Jurišić Nikica, Karašin Jasenka, Matković Svetlan, Mihovilović Vlado,  
Saršon Ivica, Pedišić Božidar, Renka Robert, Tutić Ivica te Šoljić Juraj glavni urednik.     

 
VLADO NE DIŽI RUKE OD NAS 
NE DAMO ŠKVER 
HVALA RIJEKO  
NEMA HRVATSKE BEZ MORA 
NEMA HRVATSKE BEZ BRODA 
 

 
 
Drugoga  dana, tj. 22. listopada 2009. godine Vlada RH  donosi  pozitivnu odluku o izdavanju jamstava za 
kredit u iznosu od 211 milijuna dolara za gr. 710, 711, 712 i 713. podijeljen u četiri tranše. 
 
S ovim činom Vlada RH  stekla je  i zaslužila podršku ovog Povjereništva, a vjerujemo i radnika 3. maja jer je 
naslijedila probleme kakve mi možda niti ne naslućujemo. Spremni smo i dalje iskreno surađivati i pomagati  u 
radu, ali i u ispravljanju grešaka. Ne želimo da nam se dogodi nešto što se dogodilo drugom Sindikatu koji 
djeluje u brodogradilištu da na konferenciji za novinare 3. studenog 2009. g. pokrene postupak mirenja, najavi 
štrajk i kaže da mu jamstvo Vlade ne znači ništa, a da je dan uoči Ministar financija potpisao jamstva i time 
zapravo udovoljio našim zahtjevima. Ili nisu bili informirani ili je pozadina takve odluke nešto drugo. 
 
Mi tako ne radimo! 
Mi nismo politička stranka i ne borimo se za vlast. Mi smo Sindikat i borimo se za Vas i za Vaše pravo na rad i 
poštenu plaću za izvršeni rad.  Ako dijelite naše mišljenje, pridružite nam se i potpišite našu pristupnicu.  
 
Budimo zajedno jer ZAJEDNO SMO JAČI ! 
 
 


